
Postupový klíč pro volný program 2023

1. postupový klíč pro kategorie SEN A, B
•         V kategorii SENIORKY A a SENIORKY B postupují na MČR všechny gymnastky bez ohlednu 

na občanství.
•         Všechny SENIORKY A včetně reprezentantek mají povinnost se přihlásit do KSIS na MČR 

23.9.-24.9.2023 nejpozději do 10.4.2023.
 
2. postupový klíč pro kategorii JUNIORKY A

 
•         V kategorii JUNIORKY A startují na kvalifikaci všechny gymnastky bez ohledu na občanství.
•         Postupový klíč z OP na kvalifikaci je neomezený a oblast není povinna v této kategorii pořádat 

OP. 
•         Počet postupujících českých gymnastek z kvalifikace na MČR je 25. Tento počet může být 

navýšen s ohledem na přihlášený počet SENIOREK A.
•         Z kvalifikace JUNIOREK A postupují všechny gymnastky bez českého občanství nad 

stanovený počet, které získají stejný nebo vyšší počet bodů, jako poslední postupující 
gymnastka s českým občanstvím.

•         Reprezentantky JUNIORKY postupují na MČR přímo, kvalifikace se neúčastní. Mají 
povinnost se přihlásit do KSIS na MČR 23.9.-24.9.2023 nejpozději do 10.4.2023.

 
3. postupový klíč z oblastních přeborů ostatních kategorií VP

 
•         Pokud má oblast v dané kategorii 2 a méně závodnic, nemusí oblast v této kategorii oblastní 

přebor konat a závodnice postupují přímo.
•         Postupový klíč z oblastního přeboru platí pro závodnice s českým občanstvím a ve stejném 

výpočtu pro závodnice bez českého občanství (vždy se vypočítá počet postupujících z počtu 
startujících- pro každou ze skupin,tj. pro skupinu závodnic s občanstvím a pro skupinu 
závodnic bez občanství, zvlášť).

•         Postupující závodnice bez českého občanství musí získat stejný nebo vyšší počet bodů jako 
poslední postupující gymnastka s českým občanstvím.

 

NSTA 2011,2012- 2/3 z OP
NML A 2013- 2/3 z OP
NMLA 2014 - 2/3 z OP
 
JUNIORKY  B - polovina z OP
NST B 2011,2012- polovina z OP
NML B 2013 a mladší - polovina z OP
 
 
4. vyhlášení výsledků MČR a mezinárodního závodu při MČR
 
•                Vyhlášení výsledků na každém MČR a mezinárodního závodu při MČR budou dvě, vyhlášení 
gymnastek   s českým občanstvím v rámci MČR a mezinárodní vyhlášení všech závodnic v rámci 
mezinárodního závodu při MČR.
•                Vítězky MČR jednotlivých náčiní budou vyhlášeny samostatně po ročnících   
            v kategoriích JUN A, JUN B, NST A, NST B, NML B pouze pro české závodnice v rámci 
závodu MČR.
Vyhlášení výsledků pro jednotlivá náčiní se u mezinárodního závodu při MČR nebude konat.


